From: Ntupie EBeAiv

To: gpa ; gpb ; gpc

Cc: Nt1upie EBeAiv

Sent: Tuesday, August 05, 2014 2:42 PM

Subject: FW: MpokApugn MpakTikng AcKnong oTo eEwTePIKO pEow OpiAou oTo TTAaiclo Tou
ERASMUS+ - KA1. Learning Moblity of Indiividuals

Ano: Ntupie EBeAiv

AnooToAn: Tpi 5/8/2014 2:30 pu

Mpog: hs-student; ds; gs; its; dp; hp; gpl; gp2@hua.gr; gp3@hua.gr; itp; Zopou EAgévn
Koiv.: NTupie EBeAiv; Aedolaong Mewpyiog; MaMvOpeTog Mewpylog; Zundivog AnunTpIog;
Mnookou Mewpyiog; Nopikog T{wpTlng Kahoyrpou Ztapdartnc Mewpyioc MaupoppdTng;
Chryssa Sofianopoulou; BapAaunc HpakAng; MpaupaTteia Oikiaknc Oikovopiag kar Oikohoyiac;
Mpapyparteia Tunuatog Emionung Aiairoloyiac-Alatpo®nc; MpappaTeia Mewypagpiac;
Mpapparteia Tou TuRuaTtog NAnpo@opikng ®ouAidn Zwr; Zogou EAEvn; MaoTpand EAevn;
Elsa Karageorgou

O¢pa: FW: Mpokrpu&n MpakTikrG ACOKNONG 0To €EWTEPIKO PEOW OpiAou oTo NAdicio Tou
ERASMUS+ - KA1. Learning Moblity of Indiividuals

MpowBw aAAnAoypagia atrd 1o Npageio AIAZYNAEZHZ 110U diaxeipiCetal Tnv MpakTikA
Aoknon oTo e€wTePIKO PEow Opilou oTo TTAaioio Tou ERASMUS+ - KA1. Learning Moblity of
Individuals.

BA. TTapakdtw Kal ouvnuuéva.
Best regards,

Dr. Eveline DURIE

Erasmus Office

DEPARTMENT OF INTERNATIONAL & PUBLIC RELATIONS

HAROKOPIO UNIVERSITY

El. Venizelou Ave, 70 GR — 176 76 Kallithea /Athens, Greece
T.: +30 210 9549 330 - F.: 430 210 9577 050 - (Central Building. A?,
l1st floor . Room 1.13)

edurielhua.gr - erasmus@hua.gr

http://www.hua.gr - http://erasmus.hua.gr

1314 - Ta véa Tou ERASMUS...ceunpdc nmpoc¢ ERASMUS+ (2014-2020)
http://eclass.hua.gr/courses/UNI133/

Erasmus ID Code: G KALLITHOlL

Ano: Mnapda KwvoravTia

AnooToARn: Acu 4/8/2014 4:04 pp

Mpog: NTupic EBeAiv

O&pa: Mpokrpuén MNpakTIKAG AOKNONG 0To EEWTEPIKO PHECW OPiAou

KaAnonépa oag,

2ag anooTeEAAOUE NMpog evnueEpwan aag TNV Mpoknpugn MpakTikng AoOKNONG OTO €EWTEPIKO
TWV POITNTWV/TPIWV YId TO akad. €1oG 2014-2015 peow Tou Opidou TnG MpakTikng Aoknong
O0TO NAQICIO TNG KIVATIKOTATAG POITNTWV/TPI®V Tou ERASMUS+.

Me ektipnon,

Kwvotavtia Mmnapda

Career Office

Harokopio University

El. Venizelou 70 | 176 71 Athens | GREECE
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T: +30 2109549116 | F: +30 2109549292
E-mail: career@hua.gr, http://athena.hua.gr/careeroffice/

It is operating within the Operational Programme Education and Life-Long Learning (NSRF 2007-2013)
and is co-financed by the European Union & National resources

ANAKOINSQ2zH - MPOKHPY=H

Katd To npooexég akadnuaikd £rog¢ 2014-2015, oTo nNAdiclo TNG KIVNTIKOTNTAG
@oITNTWV/TpI®V Tou ERASMUS+, Ba npayuartonoinBei yerakivnon @oiTnTowVv/TpIOV WOTE vVa
npPayuaTonoifoouv NePiodo NPakTIKNG A0KNONG O PopEa Tou eEWTEPIKOU.

EmA£§Ipa kpdaTn yia KIVATIKOTNTA Yid NPAKTIKA doknon €ivai:

- O1 28 xwpeg - MEAN TNG Eupwnaikng 'Evwong Kal aAAeg Xwpeg TnG Eupwnng* (ekTdg ano
KIVNTIKOTNTEG evTOG EANGDAC).

- XWPeG Tou npoypaupatog nou Oev avikouv otnv EE (MNFAM, Aixtevortailv, EABeTia,
NopBnyia, Toupkia, IoAavdia.
* Ta droua ano Ynepnovrie¢ Xwpec kai Edapn (YXE) kai, Kard nepinTwon, Ol OIKEIO]
dnuaoaiol n/kair 1d1wTIKOI Popeic kai 10puuara oe YXE eival enmiAg&iuol yia To npoypaua
Erasmus+, Bdosl Twv KavovwVv ToU Mpoypduparog Kai Twv pubuioswv rnou epapuolovrai
OTO KpATOC WHEAOC pE TO onoio ouvdeovtal. OI OUYKEKPIUEVEC YXE avagépovral oTo
napdptnua 1A Tn¢ anogaong Tou SuuBouldiou Tng 27n¢ NoeguBpiou 2001 yia Tn ouvdeon
TV YNepnovriov Xwpwv kai Edapwv ue tnv Eupwnaikn Evwon (2200/822/EK), EE L 314
NG 30n¢ NosguBpiou 2001.

Mepiodog TnG NpakKTIKNG ACKNONG:
And 2 pexpl 12 pnveg (n peyiotn didpkela Ba kabopioTei and Tnv EmiTponn Erasmus+
MavTeiou MavenioTrpiou e Baon TIG AITACEIG KAl TV XpNHATodoTNON).

O1 ak6AouBoi1 TUNOI OpyavioH®V €ival eMAEEIHNOI WG Opyaviopoi UNodoxNG:

« 'Idpupa AvwTaTng Eknaidsuong nou éxel AdBel Tov ECHE n)

e 3NUOCIOG N 1DIWTIKOC (POPEAG MOU dPAcTNPIONOIEITAl 0TV Ayopd €pyaciag rj 0TouG TOWEIG
TNG eknaideuong, TNG KATApTIONG Kdl TnG veoAaiag. Mapadsiypuatog xapiv, o ev Adyw
QOopEAG hnopei va sivai:

- Onuooia 1 IBIWTIKN, MIKPR, Meoaia n peydAn enixeipnon (CUPNEPIAAUBAVOUEVWV

KOIVWVIK®OV ENIXEIPNOEWV)-

- dnubaIoC PopEag Tonikou, NepIPePEIakoU ) €BvikoU eninédou-

- KOIVWVIKOG €TAipoc 1 GAAOG eKNPpOOWNOG TOU £pyaciakoU XWPOU, CUHUNEPIAAUBAVONEVWV

EUMOPIKWV EMIPMEANTNPIWY, ENAYYEAUATIK®V/ PBIOTEXVIKOV EVWOEWV Kdl GUVOIKAAIOTIKOV

opYavVWOEWV:

- EPEUVNTIKO IVOTITOUTO:

- idpupa-

- oxoAeio/ IvoTIToUTO/ €KNAIDEUTIKO KEVTPO (omnolacdrinoTe Babuidag, and TNV NPooXOoAIKN

£wg Tn OtuTepoBaduia  eknaideuon, GCUMPNEPIAQUBAVOUEVWY KEVTPWV ENAYYEAUATIKNAG

€KNaideuong kal eknaideucong evnAikwv)-

- MN KEPOOOKOMIKOG OpYyaviouog, evwaon, MKO-

- (POpPEAG NOU MNAPEXEl UMNPECIEG €NAYYEAUATIKNG KaBodriynong, OUMBOUAEUTIKAG Kal

nAnpoeopnoNG.

O1 akbhouBec kaTtnyopisg (opéwv Oev cival smAETINEC WG MOPEIC uNodoyng via
NPAkTIKN AoKNon QoITNTWV:

— opyava kai aAloi gopeic TnGg EE, ocupnepiAapBavopévwy €EEIBIKEUPEVWY UMNPECIOV
(nARpNGg KaTaAoyog givai d1aB&aipog aTov ioTéTONO
ec.europa.eu/institutions/index_en.htm)-

— @opeic nou JdiaxelpiCovral npoypdupata TG EE, onwg e€Bvikoi opyaviopoi (npog
anopuynv miavng cUyKpouanG CUPPEPOVTWY f/Kal SINAAG XpNHaTodoTnong).
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MpoinoB£oeig eNIAEEINOTNTAG POITHTOV:

Ol QOITNTEG MNPENEl va €ivdl UMNKOOI XWPAC MOU CUMPMUETEXEI OTO NPOypapua n va
avayvwpifovTal wg NpoopuUYeG, andTpideg ) HOviIpol KATolkol TnG EAAGdaG.

O1 @oITNTEG Ba npénel va €ival eyyeypauuevol O gnionUo NPOypaupa onoudwv Tou
Xapokoneiou MavenioTnuiou To onoio odnyei TNV anokTnon NTUXiou, METANTUXIAKOU N
d16akTopIKOU SINAWHATOG.

©a npénel va €xouv TN GoITNTIKN 1216TNTA.

OI QOITNTEC NoU €XOUV MpayuaTonolinosl Eava nepiodo Erasmus oTo €EWTEPIKO EITE yIa
onoudég €ite yia MpakTikr Aoknon, €pooov To didoTnua auTo ival PIkpoTEpo Twv 12
HNVOV.

ATOHA MOU £XOUV ANOQpOITACElI MPOCPATWE ANO AVWTATA KNAIDEUTIKA 10pUKaTa duvaral
Va CUMMETEXOUV Og dpaaTnpIOTNTEG NPAKTIKNAC Adoknong. Ol Npoo@ATWC ano@oITAOAVTEG
npénel va enideyolv ano 1o 'Idpupa AvwTaTtng Eknaideuong Toug KaTa To TEAEUTAIO £T0G
onoudwv Kdl va NpaypaTtonoinoouVv Kal va oAOKANPWOOUV TNV MPAkTIKR doknon Toug
OTO €EWTEPIKO EVTOC EVOG £TOUG AMNO TNV ANo®oiTnar| TOUG.

XapunAn NpoTepAIOTNTd YIa €MNIAOYN CUMKETOXNG OTO NPOYypPaApa €Xouv:

O1 QOITNTEG ME XWPA MPOEAEUONG €KTOC TNG EAAAGdAG nou artoUvTal HETAKivnon O

'Idpupa TNG XwPag NPoEAEUCNG TOUG

O1I @oITNTEC NMou €xouv Kavel ndn Xpnon TnNG KIVATIKOTNTAC Yid onoudeg n MpakTikn

Aoknon.

KpiTApia eNIAESIHOTNTAG POITNTAOV:

Ta kpimpia emAggipdTNTAC KaBopilovTal and To TUAKA.

AikaioAoynTikd unoBoAnG AITHCEWV:

1) AiTnon ekdnAwong evdiapEpovToc. H aitnon Ba npénel va ival cupnAnpwuévn
NAEKTPOVIKA.

2) Bioypa@ikd Inueiopa ota eAANVIKA.

3) AvTiypago Tou avTePOU eniNEdoOU MICTTONOINTIKOU yia EEvn YAWCoa nou yvwpilel o
evdlapepOUeVOG (EQOCOV UNAPXElI HETAPPATHEVO).

4) AvaAuTikr BaBuoAhoyia (napéxeral ano Tn MpappaTeia ndvw otnv onoia BeBaiwveral av
nANpoi o QoITNTAG Ta KPITAPIA EMAEEINOTNTAG NoU €xel B€oel To TUNUa).

5) Fpdppa Anodoxng (Letter of Acceptance) ano Tov gopéa, epodoov unapxel. (0a doBk i
NPOTEPAIOTNTA OTOUG POITNTEG/TPIEG Nou Ba kaTtaBéoouv Letter of Acceptance wg
dikaloAoynTikO oTnVv napolod aiTnar| Toug).

MNPOZOXH: O1 poITNTEC Ba npEnel va katabéoouv Tnv aitnon Pe 0Aa Ta dikaloAoynTika:

€ NAeKTPOVIKN HopPr HEow email and 04/08/2014 £wg kai 08/08/2014, otnv
nAekTpovikn dlelBuvon career@hua.gr.

& NpWTOTUNN MopP®N Kal o avTiypa®o anoé 25/08/2014 cwc kar 29/08/2014,
oTto Mpageio MpakTIknG Aoknong oTo eEwTePIKO, Mpageio 302, Xapokdnou 89.

Ma nAnpogopieg oTo TNAEPwVO 2109549116 kal oTnVv I0TO0EAISA
http://athena.hua.gr/careeroffice/?g=node/1140.
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